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ATA nº. 016   

17 de Outubro de 2023. 

 

Ao 17 (decimo sétimo) dia de outubro de Dois mil e vinte e três 17.10.2023, as 19:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI.  O vereador FABIO DA SILVA SOUZA esteve 

ausente por motivo de viagem. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou 

sob a proteção de Deus aberta a 16° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI para que proferisse a 

leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº093/2023 de autoria DO 

VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO EXECUTIVO A NECESSIDADE DE 

INSTALAÇAO DE QUEBRA MOLAS NA RUA MATO GROSSO, EM FRENTE A CASAI, 

SITUADA NESSE MUNICIPIO”.  - INDICAÇÃO Nº094/2023 de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS , que “INDICA A NECESSIDADE DE COLOCAR 

ALGUMAS CARGAS DE AREIA NA AREA DE BANHO DO LAGO MUNICIPAL RODINHA 

D’AGUA, EM GAUCHA DO NORTE.” - INDICAÇÃO Nº095/2023 de autoria DO 

VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO  NECESSIDADE  DE 

INSTALAR MANILHAS NA ESTRADA QUE DA ACESSSO AO PESQUEIRO “PESQUE E 

PAGUE AGUAS CLARAS” DE PROPRIEDADE DE LUCIANO SCHEREPP, TRECHO 

ENTRE A ESTRADA PRINCIPAL ATE O PESQUEIRO, SITUADO NA LINHA BARRO 

PRETO, EM GAUCHA DO NORTE.” - INDICAÇÃO Nº096/2023 de autoria DO VEREADOR 

RENE JOAO SIDEGUM, que “INDICA AO EXECUTIVO  MUNICIPAL DE PATROLAR A 

ESTRADA DE SAIDA DA CIDADE ATE O LIXÃO”. - INDICAÇÃO Nº097/2023 de autoria 

DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “INDICA AO EXECUTIVO  MUNICIPAL A 

NECESSIDADE  DE UMA AÇÃO TAPA BURACO NA ESTRADA  DE ACESSO AS 

PRPRIEDADES DE WERNO ZEIDLER, POPULAR PEZINHO E ODAIR FOCHESATO”. - 

INDICAÇÃO Nº098/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO  MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FAZER UMA PONTE E UM ATERRO 

DE 100 METROS NO CORREGO PROXIMO DA ALDEIA ALAHATUA, QUE DA CESSO A 

ALDEIA MAYENE E KUIKURO, NESTE MUNICIPIO”. - INDICAÇÃO Nº099/2023 de 

autoria DO VEREADOR CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, que “INDICA AO EXECUTIVO  

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA E ADEQUAÇÃO DO DETRAN DE 

GAUCHA DO NORTE”. – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador JOSE MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando a todos. Agradece ao Darci Pivetta por apagar o fogo próximo ao Viveiro 
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 da Irene mesmo estando em horário de almoço. – O VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Faz alguns agradecimentos 

a pessoas que estão ao seu lado e parabeniza os professores. Complementa a indicação 

do presidente Rene e diz que esteve em Cuiabá no órgão e levou as demandas do 

município. Expõe suas opiniões e ideias e fala sobre as indicações da noite.  Sem mais 

finaliza sua fala.  -  O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Agradece ao secretário de obras pelo bom trabalho 

que vem desenvolvendo. Parabeniza a todos que fizerem o evento para as crianças no 

vila nova. Frisa a importância de trabalharem junto ao Executivo e mostrar esse trabalho 

aos munícipes para pagar o votinho que cada um teve, e diz que devem lutar e legislar 

por esse município. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador KANATO YAWALAPITI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao prefeito e secretario 

de obras por estar sempre atendendo suas indicações e ajudando sempre. Fala que nessa 

gestão aconteceram muitas coisas boas para a comunidade indígena onde melhorou 

muito a qualidade de vida no local. Fala um pouco da sua aldeia e diz que foi com muita 

luta que conseguiu, e fala sobre os jogos que irão acontecer na área indígena e agradece 

também a todos os vereadores por sempre estarem unido. Sem mais, finaliza sua fala. - 

Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a 

presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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